
Course Content and Organization

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1 The course objectives were clear 0.00% 7.14% 0.00% 28.57% 64.29% 4.5

2 The course outcomes (COs) were clear 0.00% 7.14% 0.00% 35.71% 57.14% 4.43

3 The course workload for students was manageable 0.00% 0.00% 7.14% 21.43% 71.43% 4.64

4
The course was well organized (e.g. access to materials, 
notification of changes)

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

5 Additional Comments : Na N/A NA All necessary materials were provided in a very timely manner none it was best

Student Contribution

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1 Participated actively in the course 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

2
Additional Comments: Na N/A NA Mini quizzes during class hour and explaining the topics thoroughly were very very 

helpful. Students were fully active and attentive in classes none yes I tried to do my best

Learning Environment and Teaching Methods

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1
Course was well structured to achieve the course outcomes (COs) 
(there was a good balance of lectures, tutorials, practical, etc.)

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

2
Diverse teaching methods were used to achieve the course 
outcomes (COs) [teaching, learning, and assessment activities are 
linked]

0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

3
Teaching methods promoted/encouraged students’ engagement in 
teaching and learning process

0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

4 The overall environment in the class was conducive to learning 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

5 Classrooms were satisfactory 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

6 Additional Comments: Na N/A NA His teaching method is best in IUT none it was best

Learning Resources

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1 Learning materials were updated, relevant and useful 0.00% 0.00% 0.00% 35.71% 64.29% 4.64

2
Recommended readings, books, articles, etc. were updated, 
relevant and useful

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

3
The provision of learning resources in the library was adequate 
and appropriate

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

4
The provision of learning resources on the web was adequate and 
appropriate (if relevant)

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

5 Additional Comments: Na N/A NA none it was best and organized
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Quality of delivery/Instruction

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1
Teaching styles stimulated my interest and thought on the subject 
area

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

2 The pace of conducting this course was appropriate 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

3
Organized and presented the concepts/topic in a logical sequence 
(simple to complex; known to unknown; theory to practice)

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

4
Time management was appropriate (lecture starting and closing 
time)

0.00% 0.00% 0.00% 35.71% 64.29% 4.64

5 Additional Comments: NA. N/A NA none it was best

Assessment

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1
The assessment techniques reflected (linked with) course contents 
and COs

0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

2
Provided adequate and timely feedback to enhance the students 
learning

0.00% 0.00% 7.14% 21.43% 71.43% 4.64

3 Feedback on assessment was helpful 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

4
Additional Comments NA N/A NA His timely feedback on our quiz performance were helpful in pinpointing our 

weakness. The solutions provided helped us to beter the weakness none it was best

Additional Core Questions (Tutorial)

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1 The material in the tutorials was useful 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

2 Amount of work needed for tutorials was affordable 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

3 The tutor deal effectively with my problems 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

Additional Core Questions (Practical)

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1 The material in the practical was useful 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

2 The demonstrators dealt effectively with my problems 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 4.79

3 Students’ participations were satisfactory 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 71.43% 4.71

Overall Evaluation

SL Question 1 2 3 4 5 Avg

1

The best features of the course were: Na N/A NA n/a The teacher's teaching method, easy explanation, 

demostration, mini quiz, prize giving everything was best Different types of numerical approaches to solve equations

Learning different numerical methods for solving equations. learned the whole numerical methods and topics everything 

was Alhamdulillah. Everything N/A good easy to understnad , organized
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SL Question 1 2 3 4 5 Avg

2

The course could have been improved by doing: Na N/A NA n/a It was already best so far in IUT Providing 

more practice problems Providing practice problems more. none Nothing more needed N/A good it was best , if 

thesame teacher assigned in future it will be the best

3
Comments related to the CO attainment of the course: Na N/A NA n/a Good Satisfactory Satisfactory. none

Well N/A good it was best
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